

2.22

THURSDAY

士師記

10:1-16

上主回答：「從前，埃及人、亞摩利人、亞捫人、非利士人、西頓人、亞瑪力人，和馬雲人欺壓你們，你們求告我，難道我沒解救你們嗎？可是，你們仍然離棄我，去拜別的神明。因此，我不再救你們。你們去呼求你們所選的神明吧！你們遭難，由他們來救你們吧！」但是，以色列人民對上主說：「我們犯了罪；你要怎樣待我們就怎樣待我們。只是求你今天解救我們吧！」於是他們除掉了外國神明，敬拜上主。上主因以色列所受的困苦而心裡難受。（士11:10-16）

看你痛苦，我也難受

以色列人總是處在「離棄上主→被外族欺負→求告上主→脫離險境」的循環，上主對於以色列人感到失望，說出了再也不想拯救他們。但當以色列人哭求上主時，上主又動了憐憫之心，因為祂還是不忍心看到以色列人過得那麼痛苦。

上主跟以色列人之間也是有約的關係，不僅有感情，也對彼此有責任。上主承諾要照顧以色列人，以色列人則承諾要單單敬畏上主，從士師記中，我們看見上主跟人之間的互動和羈絆，更看見上主如何一再包容和憐憫祂所愛的子民，從不真正放棄他們。

賞賜救恩的主，祂的愛是這麼長闊高深，一再接納和赦免人的軟弱。我們更知道耶穌基督為世人被釘死在十字架上，只為從最惡中贖回我們的生命。如今仍有很多人活在罪惡與慾望中，過得墮落而痛苦，上主看了也很難受。但願我們及早悔改歸向祂，活在平安喜樂裡。

南神助人工作者成長營 讓專業貼近實務需要



南神神學院基督教研究所宗教社工組於9月9日假頌音堂一樓國際會議廳辦理「助人工作者成長營」。期望可以確實呼應服務機構的實務需求，達成基督信仰裡「愛鄰舍如己」的助人專業目標。（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫生命的上主，我要常常向祢認罪悔改，我願珍惜祢的恩典，並也向人分享祢的愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。